Припрема за школско такмичење – шести разред
1. Ако у једној шуми има 7 654 321 стабала и на сваком стаблу не више од 
1 000 000  листова, доказати да у тој шуми постоје најмање 8 стабала са једнаким бројем  листова.
2. Израчунај збир решења једначине (х је цео број) 
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3. Одреди све бројеве р, такве да је 
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такође прост број.
4. Спољашњи угао код врха С једнакокраког троугла је 
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. Израчунај угао између висине и симетрале угла које полазе из темена А.
5. Шта је веће: 
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? Образложи.
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6. Производ четири узастопна цела броја је 3024. О којим бројевима је реч?
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